



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期三 2020年9月
农历庚子年七月十五

平安浙江网:www.pajw.gov.cn
浙江法治在线:www.zifzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:www.zifzol.zj.gov.cn | 邮箱:zifzbxw@126.com | 第6075期 今日12版

省委政法委组织专题学习

以习近平总书记重要训词精神为指引 奋力谱写新时代我省政法事业新篇章

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 9月1日上午,省委政法委召开办公会议扩大会,专题传达学习习近平总书记在中国人民警察警旗授旗仪式上发表的重要训词精神,研究贯彻落实意见。省委常委、政法委书记王昌荣专门作出指示,提出明确要求。省委政法委常务副书记朱晨主持并讲话。他强调,委机关全体党员干部要把学习好、宣传好、贯彻好、落实好习近平总书记重要训词精神作为首要政治任务,带头学习领会,把握核心要义,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作,努力当好学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想“八个排头兵”,奋力谱写新时代我省政法事业新篇章。

会议指出,习近平总书记亲自向人民警察队伍授旗并致训词,不仅是人民警察发展史上的重大标志性事件,也是我国政法事业发展史上的重大标志性事件,对于推进新时代政法工作具有重大里程碑意义。委机关全体党员干

部要认真学习领会习近平总书记训词的重大意义,引领和带动全省政法系统迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到重要训词精神上来。

会议强调,要坚持对标对表,切实把习近平总书记重要训词精神在我省政法系统高高树立起来、坚决落实下去。

要高举旗帜、听党指挥,在对党忠诚上做到最坚决。坚持政治建警,推动把党的绝对领导贯穿于政治、思想、组织等各方面和决策、执行、监督等各环节,切实做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

要牢记宗旨、践行使命,在服务人民上做到最坚定。更加懂得政法干警来自人民、植根人民,平安是人民群众第一需求,群众想什么我们就要干什么的道理,积极回应人民群众对民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的新要求,努力使人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

要严格规范、文明理性,在执法公正上做到最有力。

以深入推进执法司法规范化水平提升年活动为抓手,严格规范公正文明执法,加强执法司法制度监督,不断提升执法司法公信力,努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。

要“严”字当头、正风肃纪,在纪律严明上做到最过硬。在落细落实管党治警责任、强化纪律作风建设、强化能力素质建设、关心关爱政法干警上持续加码,切实加强政治素质、业务能力、纪律作风建设,着力建设一支高素质过硬政法队伍。

会议要求,要把习近平总书记重要训词精神转化为推动工作的强大动力,着力把学习成果转化为推动平安浙江、法治浙江建设、深化政法领域和社会治理领域改革创新、加强政法队伍建设的实际成效,努力为建设“重要窗口”护航添彩。

委办公会议成员,一、二级巡视员,省法学会党组成员,委机关各部室及省政法信息管理中心主要负责人参加。

导读

2年前因一个托举走红的
“体操哥”再次出手
**这次,他一个“拉伸动作”
又救回一条命**

2版

**从一堆远在新疆的旧木板上
锁定了26年前的凶手**
杭州萧山刑侦民警
压在心里的石头终于放下了

12版

500万尾鲢鳙鱼种投放千岛湖



9月1日天刚亮,淳安县千岛湖西北湖区三里湾水域,千岛湖鲢鳙老口鱼种投放工作有条不紊地开展。鱼种养殖户把二龄老口鱼种通过抽样、过秤后投放千岛湖。据了解,淳安县今年8月下旬启动鲢鳙鱼种投放工作,预计9月5日前完成,总量150万斤,500万尾。

通讯员 王建才 摄

“槽罐车慌兮兮”,民情“云”桌会高效解决

本报记者 顾洁丽 通讯员 翁嘉越

本报讯 “现在镇里已经联系了对应企业,让他们处理好自己的槽罐车停放问题;同时,我们也在抓紧落实相关流程,跟有关部门对接联系,争取早日彻底解决这个事情。”近日,在诸暨市璜山镇召开的民情“云”桌会上,璜山镇党委副书记周功良就前不久的五新村槽罐车停放事件,向视频那头的村两委干部通报后续处理情况。

之前,五新村村民发现,鼎新路的两旁经常停放着几辆甚至十几辆槽罐车。“这不仅影响了村民出行安全,而且,路的附近就是村庄和加油站,村民担心车里装载的是易爆易燃的危化品,心里头慌兮兮的”,五新村驻村干部随

即将这件事提交到民情“云”桌会上。

“我们收到反映后,要求镇安监站和村镇建设办的工作人员马上进行实地调查。”周功良告诉记者,经村镇建设办对接协调,很快在这一路段上安装了“中重型车辆禁止停放”的警示牌;镇安监站、工办与车辆所属企业进行沟通协调,要求相关车辆不得随意停放;在相应法律程序完备后,交警部门也将在这路段开展高频次的现场执法。

民情“云”桌会,效率就是这么高!璜山镇政法委员寿浩林向记者介绍,抗疫期间,璜山镇发挥“四平台”和全科网格的作用,每天中午11点召开镇、村两级视频连线会议,避免了村干部每天到镇政府来回跑。经过近3个月的实际操作和系统升级,召开视频会议的技术日趋成熟,

逐渐形成了每周召开一次民情“云”桌会的模式,每次4个村(社区)参加,听取并解决连线对象前期所梳理汇总的各类问题。

为提高会议效率,每次召开民情“云”桌会前,各相关连线村

(社区)要梳理需提交解决的事项等,由驻村干部提交至“四平台”指挥室;指挥室将事项内容派送至责任线办、分管领导,并确认参会人员。各线办参会人员认真研究各村(社区)提交的各类事项,在连线服务过程中,对于一时难以处理的复杂问题,给予指导方案,落实专人跟踪处置。

截至8月底,璜山镇已召开了12期民情“云”桌会,汇总项目工程、危旧房整治等各方面问题68个,已回复解决事项45个,其余23个问题也都在协调跟进中。

“民情‘云’桌会的召开,解决了之前存在的横向协调不力、解决问题时间偏长等问题,保证了工作的推动落实,还通过问题收集等让老百姓都参与到平安创建中来。”周功良说,下一步,璜山镇将坚持民情“云”桌会常态化、精细化、实效化运作,全力确保问题个个有回复、件件有落实、村村都满意。



公告刊登、公告查询请扫

